
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
11/04/2025


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

(APÓS A LEITURA)





CO MO NADA CONSTA NO EXPEDIENTE

VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 042/2025, de autoria do Vereador RANEY MOURÃO ALVES que requer a construção de uma praça na Av. Raimundo Fernandes Oliveira, Bairro COHAB, ao lado do Paredão Bar.
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)
DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

2- DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 043/2025, de autoria do Vereador RANEY MOURÃO ALVES que requer a criação da Guarda Civil Municipal.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 044/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer a construção de passagem molhada na Grota da Lusitânia na estrada que liga as comunidades de Espírito Santo a Grota Grande, zona rural do município.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

4-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 045/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer a construção de passagem molhada na localidade de Grota Grande, nesta municipalidade.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

5-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 046/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer a construção de uma passagem molhada na Grota da Jurema, nesta municipalidade.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


6-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 047/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer a reforma e ampliação da Escola do Riacho do Meio, neste município.
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO



7-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 048/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer a reforma da Escola do Riacho do Gado, nesta municipalidade.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

8-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 049/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer que seja feito o aterro da ladeira da localidade de Boa Esperança, neste município.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

9-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 050/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer que seja feito serviço no sangradouro do açude da localidade de Iapi, neste município.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

10-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 052/2025, de autoria do Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE que requer que a perfuração de poços profundos no município de Independência.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

11-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 051/2025, de autoria do Vereador MAURO RODRIGUES AMARO ARAÚJO que requer a construção de pontos de apoio para a saúde nas localidades de Remédio e Assentamento Aniceto, neste município.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

12-SENHORES VEREADORES!

ESTA CASA LEGISLATIVA RECEBEU NO DIA 04/04/2025 AS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE INDEPENDÊNCIA, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2022 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR JOSÉ VALDI COUTINHO.

DE ACORDO COM A NOTIFICAÇÃO DO TCE, FICA ABERTO O PRAZO DE 60 DIAS CORRIDOS PARA A REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO POLÍTICO DAS REFERIDAS CONTAS. PORTANTO, O PROCESSO SERÁ DISTRIBUÍDO PARA A SUA TRAMITAÇÃO REGULAR E, POSTERIORMENTE SERÁ SUBMETIDO AO PLENÁRIO

TAMBÉM SERÁ DESTRIBUÍDO, AS VOSSAS SENHORIAS, CÓPIAS DO PARECER PRÉVIO EXARADO PELO TEC.






13-DETERMINO A LEITURA DA MENSAGEM QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 800/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal que cria o Conselho Municipal das Cidades de Independência/CE.

 
(APÓS A LEITURA)


O REFERIDO PROJETO SERÁ ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES












14-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 797/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que cria o Conselho Municipal de Educação de Independência/CE.


(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....

RESULTADO: DECLARO ____________________O REFERIDO PARECER



15-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 798/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que institui o Conselho Municipal de Turismo e o Fundo Municipal de Turismo do município de Independência/CE.


(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....

RESULTADO: DECLARO ____________________O REFERIDO PARECER

16-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 799/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que dispõe sobre a instituição no Calendário Oficial do Município de Independência o Dia do Pescador.


(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....

RESULTADO: DECLARO ____________________O REFERIDO PARECER





ESTÁ ENCERRADA A ORDEM DO DIA.

INSCRITA NA TRIBUNA
SENHORA KATIUSCIA
ASSUNTO: SÍTIO ARQUEOLÓLICO NA COMUNIDADE PARAÍSO
PRAZO: 5 MINUTOS


EM SEGUIDA...

ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA


ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....



NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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